

老师,您辛苦了!

拿起画笔,在白纸上勾画心目中的老师形象;通过一张张手抄报,表达对老师的感恩之情;用饱含热情的歌声和激情四射的舞蹈,向老师们献上最美的祝福……第37个教师节如期而至,我市各学校开展了精彩纷呈的活动,向教师们致敬。

——编者

迎宾路小学:



“诵一首小诗赞美您”“讲一个故事感恩您”……学生们通过多种形式向老师们表达感恩、尊敬与祝福。

新华小学:



学生们行“拜师礼”,把饱含浓浓情谊和祝福的鲜花送给老师,表达感恩之情。

新华区实验小学:



操场上,100名少先队员通过演唱《谢谢你》《和你在一起》为老师们献上节日里最质朴的祝福。

解放路小学:



学生们满怀深情,唱起动听的歌儿,为老师们送上特殊的节日祝福。

光明小学:



学校邀请专业摄影师进校园,用镜头捕捉老师们最美的样子。

水月寺小学:



少先队员献词《老师,您好!》,全体学生敬礼礼,向老师们送上最真挚的节日祝福。

上海路小学:



满室花香不及学生们一句“老师辛苦了”贴心……所有学生肃立,向老师们行三拜礼。

重庆路小学:



收到书籍和象征尊敬与感谢的康乃馨,老师们幸福感满满。

高新区实验学校:



全体师生齐聚新校区广场,学校(小学部)校长纪文莉带领师生们在国旗下立下铮铮誓言。



临海路小学:

学生们在操场上摆出“老师辛苦了”5个字,表达对老师们的感激之情。



本报记者 本报通讯员 摄